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Ynuua, 6poj, cnpar — Ulica, broj, sprat

HMme nopoanuHo v pohero. 3d ynaty unu ynosuuy
M poheHO uMe My)a U NeBOja4KO MOPOAUYHO UME
Ime porodi¢no i rodeno. Za udatu ili udovicu i
rodeno ime muza i devojatko porodi¢no ime
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3aHumatbe — Zanimanje

Opwasmancteo — Drzavljanstvo

IVIAHES 2/
xeuutef adiodfobat

[aH, mecel, W roauHa poherba
Dan, mesec i godina rodenja

Mecto poherba, cpes, 3emMiba
Mesto rodenja srez, zemlja

3aBu4yajHa OniuTUHA, Cpe3, 3eM/ba
Zavi¢ajna opstina, grez, zemlja

Bpauht cratee — Bracno stanje

Bepa — Vera
P Iy I 24
Poh. MMe oua 1 Majke, U MajuMHO NeBOjay. npe3ume ﬂ
Rod. ime oca i majke, i maj¢ino devojacko prezime. L,
P

Pauuju cran y beorpany: ynuua u 6poj, uau y
KOM mpyrom mMecTy: ceno, cpe3, Bbanosuna
Raniji stan u Beogradu: ulica i broj, ili u kom

drugom mestu : selo, srez, Banovina

yKEHA WU OELA MCMOM 18 TOAMHA — ZENA | DECA ISPOD 18 GODINA
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PoheHo nMe W nesoOjauyko NOPOAUUHO WMe
KeHe u poheHo ume pneue
Rodeno ime i devojacko porodi¢no ime
zene 1 rodeno ime dece

Nan ™meceu v rogvHa

MYLUKO KEHCKO pohera
musko zensko Dan, mesec i godina
rodenja

Mecto poherya
Mesto rodenja

C

HAMNOMEHA .
NAPOMENA . * ?
Cranap — Stanar (natym) - prel . BracHuk kyhe-ynpas -CTaHonaBau
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JIMHHKU OMMHC CTPAHOIT OPYKAB/bAHUHA
LICNI OPIS STRANOG DRZAVLJANINA

crac roca 6proBH
stas kosa brkovi
niue HOC 6pana
lice nos brada
HapOUMUTH
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T Bpoj Hatym
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Datum " Broj IME STANODAVCA Datum Gde odlazi
prijave kuce odjave
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